



«Сотворение мира»

Началом 32-го сезона Екатерины Максимовой и Владимира Васильева можно назвать открытие выставки «Сотворение мира», посвященной творчеству этих замечательных мастеров балета. Москвичи не избалованы спектаклями с их участием, и Государственный театральный музей им. А. А. Бахрушина попытался компенсировать дефицит общения с любимыми артистами. В Театральном салоне на Тверском бульваре, 11 представлены фотомонтажи балетных премьер и репетиций, костюмы и афиши, автографы Максимовой и Васильева и многое другое. Экспозиция сопровождается показом видеозаписей—есть среди них и такие, с которыми не знаком советский зритель: фрагменты балетов «Грек Зорба», «Евгений Онегин», «Нижинский»...

А. ТХОСТОВА.
Фото Е. Фетисовой.

